

# 男子驾SUV顶撞交警10余米

## 姚某涉嫌袭警罪被刑拘

**晚报讯** 昨天上午7点54分,市区工农路中石化加油站路口发生令人气愤的一幕:一辆黑色SUV轿车面对交警拦截,拒不停车接受检查,公然顶撞交警10余米。现场视频上传网络后立即引来广泛关注。昨天下午,崇川警方发布消息,涉事司机姚某因涉嫌袭警罪被依法刑拘。

昨天上午7点50分左右,市郭里园小学门前的濠北路正值学生上学早高峰。由于道路有些拥堵,护学岗民警、辖区市公安局交警支队一大队四中队民警朱勇金骑行警用摩托车在路段开展巡逻,及时发现、疏通堵点。就在此时,一辆由东往西行驶的黑色SUV轿车行至郭里园小学门前东侧路段时,意图越过道路中央的黄实线违法掉头。朱勇金见状立即上前制止,示意驾车男子继续向前行驶,孰料对方并不理会,强行压过黄实线掉头后向东驶去。朱勇金随即骑行摩托来到SUV车前,示意男子停车接受检

查,然而对方不仅没有停车,反而向左打方向,绕过朱勇金向东离开。

男子拒不停车,不禁引起朱勇金的怀疑。“他有没有其他问题?”朱勇金连忙跟上前去,当他再次来到SUV车前要求司机停车时,对方直接将车开至对向车道,又一次沿濠北路逃离,一路向东后左转驶上了工农路,随后在工农路中石化加油站路口遇红灯停下。“当时,SUV车前有一辆面包车在等红灯,我将摩托车停在面包车前方后下了车。”朱勇金回忆,SUV前方的面包车随后驶向加油站,自己则下车示意SUV停车接受检查,然而驾车男子竟试图利用相邻车道再度逃离。朱勇金一边呼叫增援民警,一边喝令男子停车。男子却置若罔闻,不顾朱勇金的安危强行向前,公然顶撞朱勇金10余米。拦截过程中,朱勇金的右脚扭伤,警务通执法装备也掉落损坏。

眼见无路可逃,SUV最终停了下来,但驾车男子态度蛮横。执法记录仪显示,男子下车后出言不逊,不仅对压实线掉头行为不以为意,

甚至还辱骂、威胁朱勇金。直到增援民警赶到,男子才拿出了驾驶证、行驶证。

事发后,崇川公安分局城东派出所接到报警,民警至现场将SUV司机姚某带回调查。经查,姚某今年31岁,宿迁人。办案民警彭栋豪介绍,据姚某交代,自己的驾驶证已被记了9分,压黄实线违法掉头后因害怕驾驶证记满12分被扣证学习,于是驾驶车辆意图逃离现场。

今年3月1日起,《中华人民共和国刑法修正案(十一)》施行,袭警罪等新罪名也在《最高人民法院、最高人民检察院关于执行〈中华人民共和国刑法〉确定罪名的补充规定(七)》中明确。暴力袭击正在依法执行职务的人民警察的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;使用枪支、管制刀具,或者以驾驶机动车撞击等手段,严重危及其人身安全的,处三年以上七年以下有期徒刑。

昨天下午,崇川警方发布通报,姚某因涉嫌袭警罪被依法刑事拘留,案件正在办理中。 记者张亮

## 7名犯罪嫌疑人经营“黑油站”被抓 我市又摧毁一非法流动加油团伙

**晚报讯** 11日,经市非油办(市商务局)指挥协调,并在通州区非油办大力支持下,崇川区重拳出击,严厉打击又一非法流动加油行为。

市公安局崇川分局经侦大队牵头学田、永兴、唐闸派出所,组织警力集中收网,在崇川区通甲路、公园南苑、永兴佳苑,通州平潮等地抓

获赵晨、黄佳等7名犯罪嫌疑人。

经查,2020年以来,犯罪嫌疑人赵晨、黄佳二人合伙从山东购买大量汽油,储存在平潮一地罐内,后用改装依维柯运至崇川区设置的点位和下家处进行分装销售。此次共查获改装加油车6辆、储油罐1个、汽油10余吨。目前,案件正在进一步侦办中。

我市自2020年12月起开展成品油市场综合整治暨非法流动加油专项整治,全力维护成品油市场经营秩序。截至4月底,全市共摸排非法流动加油点349起,已取缔非法流动加油点244个、行政拘留24人、罚款198.939万元;刑事拘留13人、取保候审28人,取得阶段性整治成效。 记者刘璐

## 自称吃了点醉虾,一查竟喝了二两白酒 一男子涉危险驾驶罪被立案侦查

**晚报讯** 男子酒后驾车被查,面对民警自称吃了醉虾。在抽血送检确认酒驾事实后,男子不得不改口如实交代当日喝了二两白酒。昨天,办案民警告诉记者,男子朱某因涉嫌危险驾驶罪已被公安机关立案侦查,案件还在进一步调查中。

通州区公安局平潮派出所交通管理中队民警前不久在平潮镇新三十里居地段执勤时,发现一辆挂“苏F”牌照的小型轿车行驶异常,随后民警上前拦截并展开执法检查。检查过程中,民警发现该车驾驶员、今年53岁的通州男子朱某身上有明显的酒味。

经民警使用快速酒精检测仪对司机朱某进行例行检查后,发现其具有酒驾嫌疑。通过现场询

问,司机朱某自称当日中午只是因为吃了“醉虾”,所以导致口中存有酒味。民警于是对其使用呼气式酒精测试仪继续进行呼气检测,未料,不查不知道、一查吓一跳,经呼气检测,男子朱某体内酒精含量为115mg/100ml,已经达到并超过80mg/100ml的醉酒标准!

为进一步核实认定,随后,民警依法将男子朱某带到通州区第八人民医院抽取血样送检,并依法口头传唤朱某到平潮派出所进一步询问。

经询问,朱某最终承认自己事发之前在亲戚家中喝了二两白酒。酒后,朱某自认为问题不大,存在侥幸心理的他于是就驾驶自己的小型轿车外出办事,没想到,在路上被执勤民警“逮”了个正着。

记者周朝晖 通讯员吕炜照



民警对朱某进行检查。吕炜照

## 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

## 乐透10亿派奖火热进行 南通中奖不断

超级大乐透“10亿元大派奖”活动正在火热进行中!“追加投注即可参与”“所有奖级都派奖”“3元最高可中3600万”……活动预计持续20期,派送总金额达10亿元,将成为体彩史上力度最强的派奖活动。截至目前:南通中出4个大奖,第21002期1004万、第21004期678万、第21009期112万、第21042期1000万。

大奖幸运翻倍,小奖同样值得期待,固定奖派奖金额共4.5亿元,派奖期间,进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,同时中得派奖奖金,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。值得一提的是,追加投注是本次参与派奖的条件,既是唯一“门槛”,也是揽奖“利器”。派奖盛宴,一年只等这一回,千万不要错过!

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

## 福彩直通车

双色球2550万感恩回馈活动开始啦!

为回馈广大彩民对双色球游戏的支持与喜爱。省福彩中心决定自5月起,开展双色球2550万元感恩回馈月活动。一等奖奖金最高可达1300万元,三等奖奖金翻番。

活动时间自2021年5月3日至6月1日,即双色球2021048期-2021060期,共计13期。本次活动一等奖派奖,奖金总额1950万元。每期安排150万元,对中出的一等奖中奖彩票进行派奖,由当期符合派奖要求的一等奖按照中奖注数均分,单注一等奖派奖奖金最高限额300万元。三等奖派奖奖金总额600万元,每期对中出的三等奖中奖彩票进行派奖,中奖奖金由3000元增加至6000元。特别强调,此次双色球派奖活动期间中出的三等奖,中奖者需携带身份证至市福彩中心兑奖。详情请至各福彩投注站咨询。

五月,花开的季节,感恩的季节。福彩双色球感恩回馈月活动,感恩回馈,惊喜不停。公益福彩,邀您同行!

福彩双色球 2元可中1000万

## 更俗剧院

最新演出信息  
张译、于和伟主演《悬崖之上》  
姜武、张颂文主演《扫黑·决战》  
古天乐、梁家辉主演《追虎擒龙》  
5月14日19:30——李虎喜剧脱口秀《缘来如此》  
6月4日19:30——话剧《共产党宣言》  
7月25日19:30——非凡乐队《芳华璀璨》全国巡演音乐会  
8月13日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》  
8月14日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>